
 
Notulen online beursteam-overleg op 3 oktober 2023 
 
Online zijn:
Arjen 
Ellen 
Fred 
Gerben 

Jessica 
Monique 
Rein 
Robert 

Wendy 
Yvonne 
Het lukt Gea helaas niet verbinding te krijgen 
 

 
 

1  Meedelen wat al besproken en geregeld is door het kernteam Ellen, Rein en Monique. 
 

Ruimtes: 

We gaan zowel 'onze' zaal met keuken als de 'yoga'-zaal gebruiken.  

‘Onze’ zaal willen we gebruiken voor het spelen van spellen, en vooreten en drinken van wat aan de 
bar te verkrijgen zal zijn. Daarvoor reserveren we de ovale tafel.   

De yoga-zaal zal gebruikt worden voor de Bring&Buy, de kinderactiviteiten, en als dat lukt nog extra 
spellentafels. 

Tijden: 
Bezoekers kunnen terecht van 10:00 tot 17:00 uur. 
Het beursteam kan vanaf 9:00 uur terecht om de ruimtes op alle fronten voor te bereiden.  
Als alle bezoekers weg zijn moet alles opgeruimd worden. Gaan we gezamenlijk niet in het dorpshuis 
eten, dan moeten we daar om 18:00 uur mee klaar zijn. 
 

Kinderactiviteiten: 

Om ouders met kinderen de kans te geven ook naar onze club te komen kijken, zorgen we voor een 
aantal activiteiten voor kinderen. Dit zijn de ideeën: 

 Een Gravitrax-hoek met een voorbeeld knikkerbaan, maar ook de mogelijkheid om er onder 
leiding van Opperknikkerbaan-Bouwer Rein zelf een te bouwen. 

 Een sjoelbak. Wie heeft er een beschikbaar? 

 Maak je eigen spel: een tafel met bv. een leeg Ganzenbord waar de kinderen opdrachten en regels 
voor gaan bedenken, ze erin tekenen en inkleuren. Waarna iemand van het beursteam het ook 
werkelijk met ze gaat spelen. Of ze kleuren alleen maar. Dat mag ook.  
Ellen heeft de leiding van dit onderdeel. 

 En natuurlijk zorgen we voor een aantal spellen geschikt voor kinderen én hun ouders.  
Will heeft al een aantal spellen aangeboden: Catan junior, Ticket to Ride mijn eerste reis, De 
betoverde doolhof, Regenwormen, Lama, Beverbende, Solo, Ganzenbord Zuidlaren 

Kosten 
 Zaalhuur 2 zalen 2 dagdelen: € 100 
 Inkoop barverkoop 
 Eventueel huren biertafels à € 8 per tafel per dag (vogelzangtentverhuur.nl) 
 Drukland.nl en Onlineprinters.nl zijn voordelige online drukkerijen.  

1000 flyers A6 en 100 posters A4 komen respectievelijk op € 98,81 en € 97,68 
 
Activiteiten om kosten te dekken: 

We willen de beurs graag zoveel mogelijk kostendekkend laten zijn, en op deze manieren willen we 
daarom inkomsten genereren: 



 Voor het verkopen van spellen in de Bring&Buy vragen we een commissie van 10%. Vorige keer 
zijn er 55 van de 196 ingebrachte spellen verkocht. De omzet was € 421 euro.  

 We gaan zelf zorgen voor koffie, thee, gevulde koeken, soep, krentenbollen, zakjes snoep die we 
verkopen met een marge. Ellen gaat met Jessica, en Fred (en misschien Gerben) daarvoor inkopen 
doen bij de Makro. NB Vergeet niet de vochtige doekjes voor vuile (kinder)handen. 

 Een poster met een QR-code waarmee bezoekers een bijdrage kunnen doneren. 

 Een verloting van spellen ingebracht door sponsoren.  
Robert en Fred gaan kijken wat de mogelijkheden daarin zijn. 

 Yvonne heeft bij White Goblin gewerkt.  
Zij gaat informeren of we nieuwe spelen van hen voor een percentage zouden mogen verkopen. 

Mocht het niet lukken om de kosten te dekken, dan zijn er een aantal aanwezigen gretig om de 
tekorten aan te vullen. 

Bestanden voor Bring&Buy en PR: 

De bestanden met uitleg en lijsten voor het inbrengen van spellen bij de Bring&Buy. 
De bestanden van beursflyer, poster, beursinfo en clubinfo zijn binnenkort te downloaden zodat 
iedereen zijn sociale netwerk kan bestoken met beursnieuws van Mag ik met ROOD.  

Om te voorkomen dat iedereen zijn agenda al vol gepland heeft met andere dingen willen we graag 
dat alle beursteamleden daar half oktober al mee beginnen! 

En voor alle beursteamleden geldt: als je kan reserveer dan 2 weken vóór de beurs tijd in je agenda 
om fysieke posters en flyers uit te delen. Bedenk waar je ze heen zou willen brengen (spellenwinkel, 
supermarkt e.d.), en meld dat even op de app. Dan worden locaties niet dubbel bezocht. 

De beurspagina op de website is klaar: https://spellenclub.eu/spellenbeurs.html  
Het persbericht dat we naar regionale kranten willen sturen ook: https://spellenclub.eu/persbericht.html  

Gerben en Robert gaan van de tekst van het persbericht een korte versie maken voor de sociale 
media. En zetten dit in de appgroep Spelletjes 2.0. 

Ellen gaat informeren of we in de Nieuwsbrief Schipborg genoemd kunnen gaan worden.  
Liefst zelf 2 keer!  

 

2  Zijn er genoeg tafels in het dorpshuis 

Er staan totaal 16 tafels in de 2 zalen. 
De ovale tafel wordt eet/drink/stamtafel 
Voor de kinderactiviteiten zijn minimaal 5 tafels nodig. 
Dan zijn er nog 10 beschikbaar voor het spelen van spellen én de Bring&Buy. 
Dat zal te weinig zijn. 

• Arjen en Wendy brengen 2 statafels mee. 

• Rein en Monique brengen 1 statafel, 1 klaptafel, 1 tuintafel en 1 tafelblad met 2 schragen (voor 
B&B) mee. 

• Gerben kan 6 biertafels kan lenen van iemand. 

• Ellen heeft bij Lia (de beheerder van het Dorpshuis) ondertussen geïnformeerd of er nog meer 
tafels zijn. Dat kan 8 tafels opleveren, maar moet eerst met tennisclub overlegd worden. 

Dat zijn totaal 33 tafels en 3 statafels.  

 

3  Het ontvangstteam 

Er is geen corona meer dus is niet meer echt nodig. 

We hebben het ook gehad over het probleem van het maken van foto’s t.b.v. facebook en onze 
website tijdens de beurs, en de privacy van bezoekers.  

https://spellenclub.eu/spellenbeurs.html
https://spellenclub.eu/persbericht.html


Gerben maakt een disclaimer-tekst die op papier op de deur van de ingang wordt gehangen.  
Volgens hem is dat juridisch voldoende. 

 

 

4  Bring & Buy en geldverkeer 
 

Zijn er mogelijkheden om zonder contant geld te werken bij de Bring&Buy en de bar? 
Er wordt het gebruik van 3 QR-codes genoemd (voor bar, Bring&Buy en giften) en de mogelijkheid 
van een tijdelijke rekening  bij de ABN. 
Jessica biedt aan om samen met Pascal te onderzoeken of en hoe dit voor elkaar te krijgen zou zijn. 
 
 

5  Team T-shirts 

Volgens Fred is er nog te weinig tijd om vóór de beurs nog  
het logo aan te passen 
én te inventariseren wie er een club T-shirt in welke kleur en welke maat wil 
én ze dan op tijd te bestellen. 

Daarom gaat hij wel inventariseren wie van het beursteam er geen heeft en wie er meer dan één in 
de kast heeft liggen, en in welke maat zodat we aan elkaar kunnen uitlenen. 

Alle bezitters van club T-shirts: laat Fred weten hoeveel je er hebt en in welke maat om uit te lenen! 

 

6 Samen eten na afloop 

Ellen gaat een poll maken op de beursapp om de voorkeuren duidelijk te krijgen. 
De mogelijkheden zijn: 

• eten in het dorpshuis: pizza’s halen/laten komen 

• naar restaurant De Drentsche AA 

• naar restaurant ’t Witte Huis 

• eten in het dorpshuis: een aantal beursteamleden maken daarvoor een buffetgerecht 

 

7 Rondvraag en wat verder ter tafel kwam 

Te demonstreren spellen 

Er ontstond een discussie over welke spelen er gedemonstreerd zouden gaan worden, door wie en 
hoe we dat zouden gaan organiseren.  

Daarnaast kwam het idee ter sprake dat we ook spellen die we niet gaan demonstreren (omdat ze te 
complex zijn om dat te doen) toch willen laten zien, dit als voorbeelden wat er óók op 
clubbijeenkomsten gespeeld wordt. Voordeel is dat we die dan ook zelf kunnen spelen als er weinig 

bezoekers zijn ❣ 

1. Wil iedereen nadenken over welke spellen er gedemonstreerd zouden moeten worden die 
representatief zijn voor onze club.  

2. En als je die hebt, zou je die dan ook mee willen brengen naar de beurs.  

Beide willen we graag inventariseren vóór 1 november. 

Alle beursteamleden: app gedachten hierover naar Monique. 
Die maakt een lijst en stuurt die weer aan iedereen. Vóór 1 november. 

Op het overleg van 1 november wordt dan definitief besloten wie welke spellen mee neemt, en wie 
welke spellen kan/gaat demonstreren. 


